

Megjelenik hetenként kétszer szerdán és szombaton Szerkesztőség és kiadóhivatal: Sátoraljajhely (Vármegyeház udvar)

# ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP

Előfizetési ár: Negyedévre . . . 20000 K.  
Hirdetések: négyzetcentiméterenként.  
Nyilttér soronként 2000 K.

Telefon: (szerkesztőség) 63. szám.

FŐSZERKESZTŐ:

Báró MAILLOT NÁNDOR

FELELŐS SZERKESZTŐ:

Dr. MIZSAK JÓZSEF

Telefon: (kiadóhivatal) 63. szám.

## Finálé

Ott van most már a plénum előtt a frankbizottság jelentése, hogy megnyissa a vitát, amelynek le kell zárnia az ügy politikai részét. Reméljük, hogy a nemzetgyűlés most már sietni fog, hogy likvidáltassék a bűncselekmény politikuma. Az ország közbékeje a külföld előtti presztízse a gazdasági élet érdekei parancsolják, hogy a sürgősség kimondása valóban meg hozza a mielőbbi megfellebbezhetlen ítéletet, amellyel helyreáll a lelkek egyensulya. Erre van legfőbb szükségünk.

Beteltünk a politikai cézartosságnak, az ellenségeink által folytatott rágalomhadjáratnak s a pártok közötti harcoknak elfajulásával. A jogász elmék gimnasztikája, amely káprázatos virtuozitással, taktikai előnyök kiaknázásával ezt a szégyenteljes bünesetet arra használta fel, hogy a kormányzat tisztító munkáját és becsületes intencióit ferde megvilágításba helyezze, már mindenki számára unalmas látványt nyújt. Pedig mégcsak a következő napok szócsatái fogják fenéig kimeríteni a frank-ügy iszapját, amit nem annyira maga a bűncselekmény mint inkább az akörül keltett, tisztának éppen nem nyilvánítható szándékok hordtak rá.

A frankbizottság többségi jelentésének, szemben a kisebbség külön véleményével, mely annyira nem egységes, hogy három irányu konkluzióban próbálkozik a közvélemény figyelmének magára terelésével, egyetlen nagy előnye van a többi felett. Ez a meztelen igazság feltárása, az igazság egyszerű és őszinte megállapítása, a felelősség kérdésében a tárgyilagos szemlélet vallomástétele. Evvel bizony nem dicsékedhetik sem Vázsonyi, sem Farkas, sem Rassay okfejtése. A vizsgálati anyagból ők oly elme gyakorlatlaltal jutnak feltevéseikre, amilyennel csak a jogász és politikai fogalomzavarkeltés, az induktív és deduktív módszerek szándékos összevegyítése,

a való tényállás kutatása helyett a mindenekelőtt való vádemelés és felelősség hárítás tudatos tendenciája képes munkáját végezni. Kötetekre menő vádanyag van összesűrítve a kisebbségi véleményjelenlésben, de hiányzik abból a pártatlanságra és tárgyilagosságra való törekvés bírói önmegtadadása, amelyre közviszonyaink mellett politikusaink szinte képtelenek. Hiába várjuk, hogy méltóság teljes lesz majd a bizottsági jelentések tárgyalása, melynek egyetlen befejezési módját tudjuk elképzelni; a bűnügy felett való napirendre térést, nem ígér sok jót e tekintetben az a hangos kíséző mozgolódás, mely a szélső baloldali felvonulását mindenkor követi.

De hiába állnak szemben merőben egymással a jelentések ellentétes konkluziói, megvan a közös eredmény. Tény az, hogy kiderült, miszerint Bethlen István gróf miniszterelnök saját kötelességérzetétől vezetve az első pillanattól fogva többet tett a frankügy bűnügyi része tekintetében a törvényes megtorlás érdekében, mint amennyit a mesterségesen politikai szenzációvá dagasztott ügy levezetésére a parlamentű bizottság hosszas vizsgálata tett. Mert akkor, amikor a bűnügyet leleplezték, a tetteseket vizsgálati fogságba vetették, az eset nem volt több más közönséges bünesetnél, míg azóta belékeverték mindent, ami oda nem tartozik, rendszerbuktatást, királykérdést, zsidókérdést s ezt mélyítették a külföldi sajtóban, ahelyett, hogy igyekeztek volna megővni a nemzet becsületét, a rágalom lavinájától. De végére értünk a politikai játéknak is. Pontot kell tenni visszavonhatatlanul. A genfi utig hátralévő idő bőven elég a vitára. Addig le kell játszódnia az ellenzék politikai kedvtelésének, mely után a parlamentarizmus törvénye szerint a többség meg hozza határozatát és ezzel utat nyit az igazi nemzetépítő munka törvényalkotásának.

## Mezei Mór emlékünnepe

A sátoraljajhelyi izraelita anyahitközség e hó 22-én tartotta a város nagy szülőlténe, a hitközség díszelnökének s a magyar zsidóság nagy férfának Mezei Mórnak elhunyt évfordulója alkalmából arcképleplező gyászünnepelelyét. A templom padsorait teljesen megtöltö közönség sorai között Széll József főispán, Bernáth Aladár alispán, Lehoczky Sándor törvényszéki elnök, Orbán Kálmán dr. polgármester vezetésével a hatóságok képviselői voltak jelen. Megjelent az ünnepegen kerületünk nemzetgyűlési képviselője, dr. Görgey István is.

A gyászünnepelely Róth Sámuel főrabbi nagyhatású beszédével kezdődött, majd a tanácssteremben folytatódott, ahol Reichard Salomon hitközségi elnök tartotta az emlékbeszédet. Mezei Ernő a veterán publicista, Mezei Mór testvéröccse köszönte meg a család nevében a megható, kegyeletes megemlékezést. Beszéde a hazafiság és vallásosság gyönyörű apotheozisa volt. Külön meglepe-

tést keltett a templomi kórus hatásos szereplése. Az egész ünnepelely az ujhelyi zsidóság hazafias viselkedésének példás bizonyossága volt. A gyászünnepelely után az izr. anyahitközség ünnepelely vacsorát rendezett, melyen szimpatikus tetszést keltett Mezei Ernő publicista, volt országgyűlési függetlenségi képviselő beszéde, aki a hazafiságot és vallásosságot jelölte meg olyan alapul, melyeken a magyar zsidóság intézményeinek s ténykedéseinek nyugodnia kell.

Feltűnést keltett beszédének az a része különösen, melyben Vázsonyi Vilmos jelenlegi politikai magatartásával élesen szembe helyezkedve, mostani szereplését — egyébként kiváló érdemei mellett — olyannak jelölte meg, mely Magyarország mai helyzetében nem kívánatos és a nemzet érdekeivel ellentétes. A vacsorán, melyen részt vett dr. Görgey István nemzetgyűlési képviselő is, még több tartalmas felszólalás hangzott el.

## A kisebbségi javaslat helyes megvilágításban

Illetékes helyen a következő magyarázattal kísérik a parlamenti bizottság kisebbségi javaslatát:

A parlamenti bizottság kisebbségi javaslatában a kisebbségi vélemény nem igaz adatokkal érvel, hanem vádiratot ad. Vádjai amaz állítólagos kijelentésekre vonatkoznak, melyek szerint a kormánynak előzetes tudomása lett volna a te vekről. Következtetéseit Rába Dezső ingadozó vallomására építi fel, melynek ellentmondásait figyelmebe nem veszi a hozzáintézett kérdések kapcsán a kormánykörökkel feltételezett összeköttetéseket illetően. Az anyag ilyen szándékos csoportos tása azt a célt szolgálja, hogy Windischgraetz vallomásával vagy annak egyes kiragadott részeivel alátámasszák Rába ingatag vallomását. De szándékosan elhallgatja Windischgraetznek vallomásából azokat a részeket, amelyekben határozott nemmel felel. A kisebbségi vélemény súlyos beszámítás alá eső mozzanatnak veszi, hogy Nádossy tu-

dott a dologról. Ezt a tudomást a Perényi-levéllal akarják bizonyítani, holott a Perényi-levéll kizárólag annyit mond, hogy Nádossynak tudomása (vagyis hivatalos tudomása) fogva biztosan több tudomása) kellett hogy legyen. És ép ez a körülmény hozta magával, hogy a miniszterelnök Nádossyval tétesse meg a szükséges első lépéseket, mert mint országos főkapitánynak mindenképen tudnia kellett, akár értesülés, akár más figyelemkísérés vagy nyomozási adat útján a dologról.

A Vázsonyi-féle kisebbségi jelentés a vádhalmozás mellett még egy büntetőjogi fogalmat is konstruál. Nem alkalmi bünszövetkezetről beszél, hanem következetesen titkos társaságot emleget, ezzel akarván bizonyítani, hogy az országban ilyenek vannak, működnek, a kormány azokat türi. Ilyen látszatot akarnak keltetni és fentartani, hogy vele igazolják a baloldali ellenzék évek óta hangoztatott vádjait és kétségbe vonják a konszolidációt.

## BANÁN-BEHÓZATAL

## A destruktív sajtó ellen

Baranyavármegye közönsége febr. 8-iki rendes közgyűlésében elhatározta és kimondotta, hogy felháborodással ítéli el a magyar államot, ennek belső rendjét s a magyar nemzeti becsületet célzatosan és lelkiismeretlenül támadó és megsemmisíteni akaró fővárosi sajtó üzemeit, hangsúlyozza a miniszterelnök és kormánya iránti teljes bizalmát és vele együtt érez a felforgató elemek elleni súlyos, de eredményes küzdelmében s a nemzetgyűlést és a kormány elnökét feliratban kéri hogy a nemzeti becsületet beszennyező, a magyar állam és nemzet létezését veszélyeztető sajtó propagandát erőteljes és hatásos intézkedésekkel tegye lehetetlenné.

Baranya vármegye ezen határozatát hozzájárulás végett megküldötte Zemplén vármegye közönségének is és így a törvényhatóságnak módjában lesz a legközelebbi közgyűlésen ez irányban is állást foglalni.

## Bejelentések az országos tenyészkiállításra és vásárra

Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület által március hó 19. 20. és 21-én rendezendő díjazással és vásárral egybekötött országos tenyészkiállításra a kedvezőtlen gazdasági viszonyok ellenére is oly nagy számban futottak be a bejelentések, hogy a bejelentett állatok a vásártelepen rendelkezésre álló összes istállókat teljesen megtöltik. Az elfogadott bejelentések szerint összesen 502 drb. szarvasmarha, 1003 drb. sertés, 762 drb. juh, több mint 500 drb. baromfi és 100 drb. háziállat kerül bemutatásra és eladásra. Az összes fontos fajtákat szép és nagy anyag fogja bemutatni a kiállításra. A szarvasmarha csoportban természetesen a szimentáli fajta lesz ismét a legjobban képviselve, amelyből 254 darabot hoznak fel a többi pirostarka fajtából pedig 149 darabot. Az idén viszonylag kevesebb, összesen csak 71 drb. magyar marhát állítanak ki. Képviselve lesznek a borzderes és hollandi fajták, valamint a bivalyok is.

A sertések csoportjában az anyag zömét, 694 állattal ismét a mangalicafajta szolgáltatja, de szép számmal képviselve lesznek az összes hussertés fajták is (yorkshire, lincolnshire, berkshire, cornwall, német nemesített).

A juhok csoportjában az anyag elsősorban a hazai és francia fésűs és a husmerinó fajtákból kerül ki és csak kisebb példány-

szamban hoznak fel szövetséggyűlés merinókat, angoli husjuhokat, racka és cigája juhokat. Az idei tenyészállatvásárnak, tehát igen gazdag és változatos anyaga lesz, amely a hírek szerint minőség és tenyészérték tekintetében is ki fogja elégíteni a legmesszebbmenő kívánságokat és képet fog nyújtani az ország tenyészállattermelésének a legutóbbi időben elért szép fejlődéséről.

A tenyészállatkiállítás és vásár intézményének állandóan tapasztalható fejlődése igen örvendetes jelenség; az idén a csonka ország a legtöbb fajtából több tenyészállatot állít ki, mint amennyit a békeévekben az ország egész területéről felhozhat. Így tehát az idei tenyészállatvásárnál kedvezőbb és kényelmesebb tenyészállatbeszerzési lehetőséget valóban nem lehet találni, mert itt a legkiválóbb tenyészanyagok egy helyen, minden külön költség és fáradság nélkül, tetszés szerint lehet válogatni. Ezt a kedvező alkalmat az idén bizonyára fokozottan ki fogják használni a gazdasági felügyelőségek és a községek, mert a köztenyésztés számára megfelelő számu és jó minőségű apaállatok beszerzése fontos és sürgős feladat.

A tenyészállatkiállításra való bevásárlást nagyon megkönnyíti a tenyészállatbeszerzési hitelnek a viszonylag kedvező feltételek mellett való biztosítása. Nagyon tanulságosnak ígérkezik a gépkiallítás is, amelyen a mezőgazdasági gépgyárak fogják bemutatni legjobb gyártmányait és újdonságait; főleg igen sok szántógépet és traktort fognak bemutatni.

A tenyészállatkiállításra való felutazást 50 %-os utazási kedvezmény könnyíti meg: az ennek igénybevételehez szükséges igazolvány kiállítását a rendezőbizottságtól (Budapest, IX., Köztelek u. 8 sz.) kell kérni, amely állandó permanenciában van és Jeszenszky

Pai eínök és Konkoly Thege Sándor dr. előadó-titkár vezetésével mindent elkövet az idei tenyészállatvásár sikere érdekében.

## A Levente Egyesület új éve elé

A sátoraljaujhelyi Levente Egyesület ma délutáni választmányi ülése szomorú megállapításokban bővelkedő jelentést fog összeállítani az Egyesület múlt évi működéséről, a rövidesen tartandó közgyűlés számára.

Közel egyezer levente-köteles ifju van Ujhelyben, és a foglalkozási idők alatt mindössze csak mintegy kétszázai ösmerkedhetett meg a vezetőség. Ezen a negligencián akarnak most segíteni a tapasztalatok során feltalált eszközökkel és ha siker koronázza a törekvésüket, akkor nyárra dús virágzását várhatjuk ennek a nemes célu intézménynek.

A kívánatos fejlődés egyetlen hiányzó eszköze — a megértés. A szeretet megértés azok részéről, akiknek együtt kellene működniök az Egyesület vezetőivel a magyar jövő egyik nemzet-fentartó hajtása érdekében, a magyar kereskedő- és iparos ifjuság testben, lélekben való gazdagításáért.

Az Egyesület vezetősége nem hagyta magát elkedvetleníteni a nagy nemtörődömség közepette és jelentésében a leventék szorgalmas foglalkoztatásáról számol be. A jelentősebb alkalmak, amikor az Egyesület szerepelt, a következők voltak: a márc. 15-i Kossuth szobor előtti ünnepély, a hősök május 30-i emlékünnepe, június bar a sárospataki sport ünnepély, aug. 20-án a vármegyei nagy levente nap, szeptemberben az országos levente céllövő verseny, okt. 18-án az Egyesület házi atletikai versenye és karácsonykor a házaló bethleemes játékok mellett az ünnep harmadnapi műkedvelő előadás a Katholikus Körben.

Tehát a választmányak nem a jövőre ígért munka programját várjuk, hanem azon elhatározásait, hogy miként akarja végrehajtani eddig is tapasztalt gazdag munka programját a nagy érdekekre való tekintettel megkövetelhetően szélesebb körben.

## H I R E K.

— II. Rákóczi Ferenc negyed évezredes évfordulója. Ez évi március 27. napján lesz 250-ik évfordulója annak, hogy Zemplén vármegye földjén, Sátoraljaujhely városától alig egy puskalövésnyire, a jelenleg idegen államhatalom által megszállt Borsi községben napvilágot látott a nagy fejedelem, a legideálisabb magyar államférfiu, II. Rákóczi Ferenc. A Zemplénvármegyei Kazinczy Kör a történelmi múlt nagy emlékeit fenntartó hivatásához méltóan országos mozgalmat indított a nagy évforduló méltó megünneplésére. E célból előterjesztéssel fordult a vallás- és közoktatásügyi miniszteriumhoz, hogy március 27-én minden iskolában szünnap legyen s e napon mindenütt az országban megfelelő ünnep rendezésével áldozzanak a nagy bujdosó fejedelem halhatatlan emlékének. Maga a Kazinczy Kör is nagyobb-szabásu emlékünnepet tervez az évfordulóra, amelynek műsorát most állítja össze a Kör elnöksége. Itt említjük meg, hogy a Kazinczy Kör március első felében egy házi estét is szándékozik rendezni s hogy az elmúlt két hónapban főleg a nehéz viszonyokkal küzdő szin társulatra való tekintettel szünetelt ideiglenesen a Kör működése.

— Felállítja a város a hatósági husszékét. A husrágaság s a hentes és mészáros iparosok kartelljének letörésére a város képviselőtestülete a napokban tartott közgyűlésében 40 millió koronát szavazott meg egy hatósági husszék felállítására. Mihelyt ennek híre ment, a hentes és mészáros iparosok kifejezték azt az óhaját, hogy a polgármester előtt, hogy késnek tárgyalni a közeli városok árai alapján a husarak leszállításáról. Értesülésünk szerint a polgármester a miskolci árat jelölte meg olyanokul, melyekhez az itteni áraknak is igazodniok kell. Ez az esetleg létrejövő megállapodás sem tartja azonban vissza a polgármestert attól, hogy a hatósági husszékét fel ne állítsa s a kimerést meg ne kezdesse, minden olyan alkalommal, ha az érdekelt husiparosok a megállapodást felborítanak.

— A városi mozgó megnyitó előadásai. A színházi évad befejeztével március 3-án, szerdán kezdi meg előadásait a városi mozgó színház, mely elsőrangú és kitűnő műsorral fogja szolgálni a közönség érdeklődését. Szerdán a »Vörös liliom«-mal (Lelkek a lejtőn) nyit a városi mozgószínház, egy rendkívül érdekes lélektani témájú produkcióval, az egyik legkiválóbb filmszínésszel, Ramon Novarróval a főszerepben. Csütörtökön pedig »Casanova Londonban« kerül bemutatásra, egy érdekes film, mely a híres világi életének egyik legizgalmasabb és legszövevényesebb

fejezetét eleveníti meg a vásár. Az előadások hétfőnapokon 6 és 8 órakor kezdődnek.



Kavonta 4,500.000 K

és még többet kereshetnek hölgyek és urak szakértelem nélkül realis alapon. Lakhely mellékes Felvilágosítás díjtalan. Érdeklődj! „Rodolin 80 R. T. R. 961” jeli Rudolf Mosse hirdetőirodáján Budapest, Podmaniczky-utca 49. küldendő.

## TÜDŐBETEGEK!

Asztmás, szápadt, sovány, ételtalan, vagy vérszegény betegek, azok is, akik már menthetetlen sorába vélik magukat, siessen legközelebbi gyógyszeriarbába s k

„Zihanyi“-fele Muradó I csomag használati utasítás 25.000 korona.

Ha olyan patikába téved, ahol letlenül még nincs, forduljon Budapest, VII., Verseny-utca Gyógyszer Irodához ahol azonnal intézkednek, hogy vétél kapjon négy csomagot c Főlerakat minden gyógyszerkereskedőnél Budapester

Még nem

tudja, hogy

az ALTESSE cigaretta borítékjai

100000 pengő

érnek?

Tegye el és küldje be vagy november 14-ig, akkor osztjuk ki a jutalmat

Nem szerencsejárt

Csövázuk a vetőm

USPULUN

Kapható: Galambgyógyász. az „Üdvöz Hangya Kirendeltség” béczy Kálmán drog

Sürgőnycim: Derrate.

Telefon: József 34-83.

**SAVIGNANO**  
DÉLIGYÜMÖLCS nagykereskedése

Budapest, IX., Gönczy Pál-utca 1.

**Narancs, citrom, maroni, füge, datolya, arachid, carobbe, carfiol, citromalma,**  
korai főzelékek és friss gyümölcs.

**KÖZVETLEN BEHÓZATAL!**

Vidéki rendelések 24 órán belül a mindenkori  
legolcsóbb napi áron  
eszközöltetnek.

**BERETVÁS PASZTILLA** a legmakacsabb tejfajást is elmulasztja

eveniti meg a vásznon.  
ok hétköznapokon este  
kor kezdődnek.

**ADYSEITEK**  
JÓRÁJÁRA

EGY  
**MÉTERHÁZIA**  
EZÜSTARANY ÉS  
BRILLIANS ÉKSZER.

35 FONYEREMÉNY  
ÉS 5150 NYEREMÉNY.

AUTOMOBIL TONCORA  
MOTOROKERÉKPÁR,  
ERÉDLŐ ÉS HÁLÓZÓBA,  
KELINGYE, KERÉKPÁROK,  
VALÓDI PERZSIA SZŐNYEG,  
VAGYÓGÉPEK STB. STB.

a 4.500.000 K.-t  
többet kereshetnek  
urak szakértelem nélkül,  
pon. Lakhely mellette —  
ítás díjtalan. Érdeklődések  
80 R. T. R. 961" jeligere  
Mosse hirdetőirodájába,  
Podmaniczky-utca 49. sz.

**BETEGEK!**  
ás sápadt, sovány, étvágy-  
gy vérszegény betegek, még  
akik már menthetetlennek  
élik magukat, siessenek a  
bbi gyógyszerárba s kérjék  
nyit"—fele Muradó teát  
mag használati utasítással  
25.000 korona.  
an patikába téved, ahol vé-  
még nincs, forduljon  
at, VII. Versony-utca 2  
gyógyáru irodához  
nnal intézkednek, hogy után-  
pjon négy csomagot címére  
at minden gyógyszernagy-  
eskedőnél Budapesten.

Még nem  
**dja, hogy**  
LTESSE cigarettapapír  
borítékjai  
0000 pengőt  
érnek?  
e el és küldje be május  
november 14-ig, mert  
r osztjuk ki a jutalmakat.  
em szerencsejáték!

ázzuk a vetőmagvakat  
**PULUN** porpáccal  
h a tó: Galambos Béla  
sz. az „Üdvözítőhöz”,  
ya Kirendeltség és Hra-  
Kálmán drogériájában.

— **Meghívó a SAC választmánya**tól A SAC közgyűlést előkészítő választmányi ülését holnap, (vasárnap) délután fél 5 kor fogja megtartani a Nemzeti Bank tanácstermében.

— **Berecz Károly új verseskötete** a jövő hét folyamán elhagyja a sajtót s a szerző hamarosan eljuttatja az eddigi előjegyzőkhez is.

— **A külföldi kölcsön felhasználását** illetőleg hallottunk a városra élesebb megjegyzéseket. Információk szerint a kölcsön felhasználásának ügye most már mihamarább eldől s a jövő héten újból a bizottságok elé kerül. Értetve különben is, ha a város nem namarkodja el ezt a dolgot, hanem a legnagyobb körültekintéssel jár el a felhasználást illetőleg csakis olyan beruházásokra, melyek nemcsak jövedelmezők, hanem a közönség érdekében állók s a város haladását és fejlődését is egyaránt szolgálják.

— **Borkereskedők gyűlése.** A kereskedelmi társulat borkereskedői szakosztálya február 28-án d. e. 11 órakor a kaszinóban gyűlést tart, melyen a Széll József főispán által összehívott értekezleten való állásfoglalásáról tanácskozik.

— **Sportegyesületek bejelentési kötelezettsége.** Az Országos Testnevelési Tanács a következő felhívást bocsájtotta ki a sportegyesületekhez: „Felhívom az összes tagegyesületeket, hogy a m. kir. belügyminiszternek 119.000—1926. sz. alatt kiadott körrendelete értelmében az alapszabályaiknak láttaozási számát, tagjaik létszámát, az előző évi bevételeik és kiadásaik végösszeget, valamint a tisztikar névsorát legkésőbb február 1-ig az Országos Testnevelési Tanácshoz (V., Báthori utca 12.) jelentsék be. Az 1925. évre vonatkozó adatokat kivételesen folyó évi március hó 5-ig kötelesek az Országos Testnevelési Tanácshoz bejelenteni. Az az egyesület, amely ezen bejelentést elmulasztja, kihágást követ el és egy millió koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.”

— **Arcképes igazolványok kiállítása.** Az államvasutak igazgatósága a közszolgálati alkalmazottak arcképes igazolványainak kiállítási határidejét március 31-ig meghosszabbította.

— **A legzamatosabb gyümölcs** az őszibarack. Fája már az ültetést követő évben terem. A legkiválóbb fajtákban szállítja Ungváry József faiskolája Cegléd Budapesti irodája VI., Andrassy-ut 56. Árjegyzék ingyen.

**Erdőeladás.**

Rudabányácska községben (Sátoraljaújhelytől 4 és fél km.-re eladó ötvenöt katasztrális hold erdő. Címem: Kiss Kálmán ny. járásbíró, Rákospalota, Dugonics u. 56. sz.

**SZÍNHÁZ.**

**Ujházy Nusi búcsuja**

A végén járó szezonnak valósággal szenzációjává lett a *Nebántsvirág* operette előadása, melyben Ujházy Nusi búcsuzott el az újhelyi színházlátogató közönségtől. Hogy mennyire kedvence az újhelyi közönségnek, azt igazolta a zsufolásig tömött ház, az a páratlanul meleg, folyton megújuló tüntetés és tetszésnyilvánítás, mely minden jeleneténél percekig zugott a nézőtérben. A művésznőnek a búcsujára választott darab egyik legjobb szerepét nyújtotta s bő alkalmat adott sokoldalú tehetsége csillogtatására; ezuttal is végtelen helyes volt, játszi, vidám és könnyed és a nagyszerű humornak megtestesülése volt az őrmester szerepében, *Ekecsét* tehetsége soha nem hagyja cserben. Márkus disztíngvált és finom játéka, külseje, egyénisége és éneke teljesen fedte szerepét, Gabányi Böske temperamentumos, élénk és kifejező alakításai járult a siker teljességéhez.

A *kar búcsuja* vasárnap délután lesz a *Dollyban*, hisszük, hogy zsufolt ház mellett. Akikről legkevesebbet beszélnek, legritkábban emlékszik meg a kritika s akik mégis nélkülözhetetlen mozgatói a sikernek, búcsujuk alkalmával bizonyára még nagyobb kedvvel és ambícióval fogják a nagyszerű operett szépségeit alafesteni. A karaszemélyzetben különben is többen vannak, mint — hogy másokat ne említsünk — *Róna Zoltánné* és *Hódy József*, akik nem egy alkalommal bizonyították be, hogy szóló szerepekben is bravurosán megállják a helyüket. A *Dolly* legszébb előadásának ígérkezik a vasárnap délutáni.

**Az utolsó előadások.**

Vasárnap d. u. *Dolly*. A karszemélyzet búcsuja.  
Vasárnap, hétfő, kedd: *Annabál*, premier. *Németh Irén* és *Dinyenyésy Rózsi* búcsuja.

**Ericsson-féle RÁDIÓ fejhallgató**

csak elsőrendű minőség  
védjeggyel valódi, felülmulhatatlan hangerősség.

Tiszta erős vételt biztosító Telefonken-rendszerű 3 lámpás Rádióvetőt, detektoros készülökeket, rádió-alkatrészeket szállít: „Ericsson” Magyar Villamosági Részvénytársaság, ez-előtt Deckert és Homolka Budapest, I. Fehérvári-ut 70. Városi üzlet: VI., Vorösmarty-u. 67.

ENYHE, BIZTOS, GYORS  
**DARMOL**  
CSOKOLÁDÉS HASHAJTÓ  
ÖVAKODJUNK AZ UTÁNZATOKTÓL

AZ I. sorsjáték sorsjegyei még március 1-ig érvényesek.

**SENATOR**  
CIGARETTAPAPÍR  
és HÜVELY KIVÁLÓ JÓ MINŐSÉGŰ

MINDEN PAPIRKÖNYVEKÉBEN ÉS HÜVELYDOBOZBAN INGYEN SORSJEGY VAGY 2 ÉLŐ SORSJÁTÉKHÓL

**Eladó vetőmag.**

Báró Sennyey Miklós uradalmából eladó:

1. a biharomi gazdaságából elsőrendű tavasz-buza
2. a pácini gazdaságából elsőrendű tavasz-rozs vetőmag.

Megkeresések Ungváry László uradalmi tisztartóhoz Erzsébetanya, u. p. Cigánd kéretnek.

**Fehér és színes Cserépkályhák**

legjobb minőségben jótállás mellett olcsón kaphatók. Akinek kályhája, vagy sporja rossz, forduljon bizalommal hozzám, mert a javításokat azonnal és olcsón eszközölöm.

Felhívom a t. közönség figelmét arra, hogy a szükséges szakértelemmel nem rendelkezők a kályhát elrontják s az arra fordított pénz csak kárba vész. Tisztelettel

**OTIEPKA JÓZSEF kályhakészítő**

Sátoraljaújhely, Tompa-utca 24. szám.

Az Első Sátoraljaújhelyi Hordógyárnál  
ujjonnan készült komplett **halószobák,**  
**székek és asztalok**  
gyári árban kaphatók.

Ugyanott mindenféle nagyságu hordók, épület-és asztalos faanyagok előnyösen szerezhetők be.

## M E G H I V Ó.

**A Megyei Általános Bank r. t. Sátoraljauhely**

folyó évi március hó 18-án délután 4 órakor  
az intézet üzlethelyiségében tartja meg a 7000/1925.  
P. M. számú rendelet alapján felértékelési

*megnyitó mérlegét megállapító közgyűlést,*  
ugyszintén

**24-ik évi rendes közgyűlést**

melyre a t. részvényesek tisztelettel meghívotnak.

## TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése a 7000/1925. P. M. számú rendelet alaoján foganatosított felértékelésről és határozathozatal a megnyitó mérleg elfogadásáról.
2. Határozathozatal a felértékelési rendelet alapján a részvények névértékének pengőben való megállapítása és azok összevonása tárgyában.
3. Az alapszabályoknak ezekkel kapcsolatos módosítása.
4. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése az 1925. évről.
5. Az 1925 évi zárszámadások bemutatása, erről az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése, a nyereség megállapítása és felosztása, az igazgatóságnak és felügyelőbizottságnak a felmentvény megadása.
6. Az igazgatóság kiegészítése.
7. Esetleges indítványok.

Sátoraljauhely, 1926. február 25.

**Az igazgatóság.**

**Eladó, esetleg bérbe adó**

egy 4 szobából álló villa, melyhez veranda, 3 mellékhelyiség, egy istálló és négy baromfiól tartozik, azonkívül van hozzá szőlő, gyümölcsös, teniszpálya és egy díszkert, összesen 6 magyar hold terjedelemben. — Egy **gazdasági ház** borházzal és cselédlakással, **24 hold föld**, mely szántó, szőlő, rét és gyümölcsösből áll. Ezenkívül több lakás van kiadó a város belterületén.

Érdeklődni lehet **BRETZ GUSZTÁVNÁL** Sátoraljauhely, Főutca 20

**Báró Waldbott Kelemen uradalma**

elad 50,000 darab másodéves és prima minőségű, selekció útján kitenyészett, erőteljes

**fásoltványt**

(furmint, hárslevelű és muskat Ottonell), továbbá 60,000 darab kétéves, garantált tiszta

**Riparia Portalis gyökeres vesszőt**

és 300,000 drb. ugyanilyen fajtájú

**sima vesszőt**

az olaszliszka-tolcsvai vasuti állomással szemben fekvő szőlőoltványtelepen átvéve. Előjegyzéseket elfogad sorrendben az **urad. főintézőség Tolcsva**. Előjegyzéskor a vételár 30%-a készpénzben befizetendő.

**Hirdetmény.**

A Sárospataki Takarékpénztár Részvénytársaság a folyó hó 25-én tartott rendkívüli közgyűlés határozatához képest közlésezi, hogy az elhatározott alaptőkeemelés folytán kibocsátott 80.000 darab új részvényre nézve a részvényeseket 15 napon belül, tehát a folyó évi március hó 15-ik napjáig gyakorolható elővételi jog illeti meg oly módon, hogy minden egy (1) darab régi részvényre négy (4) darab új részvény vehető át 6.000 K névértéken és részvényenkint 500 korona kibocsátási költség ellenében.

Sárospatak, 1926. február hó 25-én.

**Sárospataki Takarékpénztár R. T.**

4822/1926. kj. szám.

**Árverési hirdetmény.**

Gottessmann Bernát sárospataki lakos megkeresésére Héja Gyula budapesti (VI., Szegedi-u. 5. sz.) lakos késedelmes vásárló kárára, költségére és veszélyére, Sátoraljauhelyben

**1926. évi március hó 22. napján d. u. 3 órakor**

a Kazinczy-utca 28. számú hazban levő közjegyzői irodámban közbenjöttöm mellett megtartandó nyilvános árverésen a legtöbbet igérőnek el fog adatni két tételben:

1. 1212 nettó akó (4 akóstól 30 akósig) donga;

2. 3500 kisdonga (18 zolostól 21 zollosig fenékkal) amelyek a gróf Mailáth József-féle Monyhátanyához tartozó erdőben (vasut állomás Zemplénricse) tárolnak s amelyeket a venni szándékozók ott bármikor megtekinthetnek.

Kikiáltási ár az 1. tételre 103,020.000 korona, a 2. tételre 9,450 000 korona, bánatpénz a kikiáltási ár 20%-a, amelyeknek a megfelelő összeget kötelesek a venni szándékozók az árverés megkezdése előtt kezemhez lefizetni. Az árverés alá kerülő dongák esetleg a kikiáltási áron alul is el fognak adatni. A legmagasabb ígéretet tevő köteles bánatpénzét az általa megígért vételár erejéig nyomban kiegészíteni, különben bánatpénzét elveszti s az árverés njra kezdetét veszi.

A vásárló köteles a megvásárolt dongákat az árverés napjától számított 3 napon belül elszállítani, megjegyezve, hogy a vételárak minden esetben a Bodrogközi Vasut monyhai rakodóján vagonokba rakva értendők.

A vételi illetéket a vevő a megígért vételáron felül viseli s köteles a megfelelő összeget az árverés befejezésekor kezemhez azonnal lefizetni.

Sátoraljauhely, 1926. február hó 26.

**Dr. Kovaliczky Elek sk.**  
kir. közjegyző.

**Aprított tűzifa**

legolcsóbb napi áron minden mennyiségben

**és elsőrendű bükkhasábfa** házhoz szállítva kapható

**JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA** faterkeskedők

Sátoraljauhely. — Telep: Andrassy ucca 2. — Telefon: 75.

Telefon: 126.

**Ön még nem tudja, hogy üzleti könyvek,  
dobozos és mappás levélpapírok**

**nálam olcsóbbak, mint bárhol!**

Fotóciók!

Divatlapok!

Ajándéktárgyak!

Töltőtollak!

Íróasztalkészletek a legfinomabb kivitelig!

Keretezett kisebb képek!

**Szabó Pál** könyv-, zenemű- és papirkereskedése Sátoraljauhely.

Telefon: 126.